

Αριθμός εγγραφής στο βιβλίο επαγγελματικών
Σωματείων του Πρωτοδικείου: 2896 ειδ. 696/86
Αναγνωρίστηκε με την 7113/1914 απόφαση

Αριθ. Πρωτ. 1822

11/2/2011

ΑΘΗΝΑ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Την Τρίτη 15 – 2 – 2011 η Κυβέρνηση προχωρά στην ψήφιση του Νομοσχεδίου « ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» των Αστικών Συγκοινωνιών.

Δυστυχώς για τους επιβάτες αλλά και για τους εργαζόμενους των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς από αυτό το Νομοσχέδιο ούτε εξυγίανση θα υπάρξει πόσο δε μάλλον ανάπτυξη.

Η λογική αυτού του Νομοσχεδίου δεν έχει ως στόχο τις πραγματικές ανάγκες μετακίνησης των πολιτών στο Λεκανοπέδιο Αττικής και πως αυτό θα γίνει κατορθωτό, έχει ως μόνο στόχο, την μείωση του κόστους.

Μείωση κόστους που δεν γίνεται μέσα από την βελτίωση των υλικοτεχνικών μονάδων και την καλύτερη αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού.

Μείωση κόστους που βασίζεται σε :

- **συρρίκνωση των εταιρειών και των παρεχομένων υπηρεσιών στους πολίτες.**
- **Περικοπές στους μισθούς και τα δικαιώματα των εργαζομένων.**
- **Υπερβολικές αυξήσεις στο κόμιστρο που αδυνατούν να πληρώσουν οι επιβάτες.**

Είναι πλέον φανερό σε όλους ότι με αυτό το Νομοσχέδιο η κυβέρνηση προσπαθεί να μετακυλίσει το κόστος που όλα τα προηγούμενα χρόνια δεν κάλυπτε ως όφειλε, στους εργαζόμενους και τους επιβάτες, και να δημιουργήσει τις κατάλληλες προϋποθέσεις έτσι ώστε στο άμεσο μέλλον οι εταιρείες να περάσουν σε χέρια ιδιωτών.

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση ότι, την στιγμή που μιλάει για εισιτηριοδιαφυγή απ τους πολίτες, δεν έχει υπογράψει την Σύμβαση των σταθμών του Μετρό που ήδη είναι έτοιμοι για την εξυπηρέτηση του κοινού, με συνέπεια το Μετρό να χάνει 100.000 εισιτήρια ημερησίως, να ταλαιπωρούνται οι εργαζόμενοι, και να επιβαρύνεται το περιβάλλον.

Κυβέρνηση, Τρόικα και ΔΝΤ μας θέλουν όλους ομήρους της πολιτικής τους.

Κατάργησαν τις ΣΣΕ στον ΟΣΕ και τώρα προσπαθούν να κάνουν το ίδιο με τις συγκοινωνίες, προετοιμάζουν να τις καταργήσουν και στον ιδιωτικό τομέα και να τις αντικαταστήσουν με ατομικές συμβάσεις εργασίας.

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας και οι πολίτες της Αθήνας αναγνωρίζοντας τον ιδιαίτερο ρόλο που έχουν τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς στην λειτουργία της πόλης μας διεκδικούμε και αγωνιζόμαστε για :

- **Διασφάλιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των Συγκοινωνιών**
- **Φθινό εισιτήριο για τους επιβάτες με πραγματική επιδότηση που θα εξασφαλίζει την βιωσιμότητα των εταιρειών**
- **Διατήρηση των Συλλογικών Συμβάσεων και των δικαιωμάτων των εργαζομένων.**

**ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 15/2/2011 ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΑΠΟ 12.00 ΕΩΣ 16.00
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 15/2 ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ**



ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΤΡΙΤΗ 15/02/2011 ΩΡΑ 12.00-16.00 Μ.Μ.

Αγαπάμε και προστατεύουμε
τις δημόσιες συγκοινωνίες

Απαιτούμε φθηνό εισιτήριο



ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ